

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ В ТЮЗе

В ТЮЗе возобновлена традиция проведения Дня учителя. Приветствуя учителей города, директор театра, засл. работник культуры РСФСР Н. И. Никулькова сказала о проблемах воспитания школьников, отметила, что учителя и работники театра в равной степени ответственны за то, чтобы ТЮЗ по-настоящему стал «эстетической десятилеткой» для ребят.

Педагоги посмотрели новый спектакль засл. деятеля искусств РСФСР Л. Белова «Жаворонок» по пьесе Ж. Ануя. На обсуждении учителя отметили современность «Жаворонка», призывающего идти в бой с враждебными силами, которые и сегодня упорно противостоят добру.

«Виз. Новиковичук : 1979 3 мая 5